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Μπαίνει
ένα... τέλος

Π ώς και πώς περιμένουν οι οπαδοί της 
Ανόρθωσης την επιβεβαίωση των 
πληροφοριών που φέρουν τον Αμρ 
Ουάρντα να είναι με το στυλό στο χέρι, 

έτοιμος να υπογράψει το συμβόλαιο της… 
επιστροφής του στην «Κυρία». Παρότι 
αρκετοί χαλάστηκαν από την περιβόητη 
ανάρτηση του Αιγύπτιου με την οποία είχε 
κατηγορήσει την ομάδα της Αμμοχώστου, 
δεν του κρατούν… κακία και η επιθυμία τους 
να δουν τον MVP του περσινού 
πρωταθλήματος να φορά κι αυτή τη σεζόν 
τον φοίνικα στο στήθος είναι μεγάλη.
Από την ομάδα πάντως δεν επιβεβαιώνουν 
πως υπάρχει προφορική συμφωνία με τον 
ποδοσφαιριστή. Και καλά κάνουν, για να λέμε 
την αλήθεια, καθώς ακόμη κι αν ίσχυε κάτι 
τέτοιο, θα ήταν λάθος να το βγάλουν προς τα 
έξω προτού υπάρξει οριστικά θετική 
κατάληξη στο θέμα, μιας και σε περίπτωση 
που προέκυπτε νέα αρνητική τροπή θα 
επρόκειτο για επικοινωνιακή «ήττα». Αυτό 
που έβγαινε χθες μέσα από την ομάδα ήταν 
πως απλώς ο Ουάρντα παρουσιάζεται πλέον 
πιο διαλλακτικός και πρόθυμος να αποδεχθεί 
τον όρο της Ανόρθωσης να συναντήσει τον 
Νεόφυτο Λάρκου, κάτι το οποίο 
προηγουμένως αρνούνταν, με επιχειρήματα 
του στιλ «δεν υπάρχει λόγος» και «εσείς 
ξέρετε ποιος είμαι».
Με τον αθλητικό διευθυντή των 

κυανολεύκων ο Ουάρντα είχε επαφές τις 
προηγούμενες ημέρες, όμως η κατ’ ιδίαν 
συνάντησή τους ακόμα δεν 
πραγματοποιήθηκε. Και να γίνει, βεβαίως, 
δεν θα σημαίνει πως ο ποδοσφαιριστής… 
«έκλεισε». Θα είναι αναμφίβολα σημαντικό 
βήμα εάν ο Ουάρντα κάνει πράξη τα 
λεγόμενά του και συναντηθεί με τον αθλητικό 
διευθυντή της «Κυρίας», όμως δεν θα είναι 
αρκετό, καθώς θα χρειαστεί οι δύο πλευρές 
να τα βρουν στο οικονομικό. Το ότι ο παίκτης 
επαναπροσέγγισε από μόνος του την ομάδα, 
είναι μεν θετικό σημάδι, όμως δεν σημαίνει 
πως θα αποδεχτεί την προσφορά που θα του 
γίνει. Ενδεχομένως ο ίδιος να πιστεύει ότι, 
λόγω και της πίεσης από τον κόσμο (στην 
οποία συνέτεινε και ο ίδιος), η διοίκηση της 
Ανόρθωσης θα… ξηλωθεί υπέρ το δέον για 
να τον ικανοποιήσει, όμως κάτι τέτοιο δεν θα 
γίνει.
Αυτό που είναι ξεκάθαρο είναι ότι στην 
Ανόρθωση δεν θέλουν σε καμία περίπτωση 
να τραβήξει ακόμη περισσότερο το θέμα 
Ουάρντα. Είτε θα κλείσει αυτές τις μέρες είτε 
θα… ναυαγήσει. Το εν λόγω μήνυμα το 
έστειλαν και στον ίδιο τον ποδοσφαιριστή, 
ενημερώνοντάς τον πως αν είναι να γίνει η… 
επανασύνδεση θα πρέπει να ενσωματωθεί 
αμέσως στις προπονήσεις της ομάδας και να 
τεθεί στη διάθεση του Μίλανιτς.

Eυτύχιος Γιαξής

Υπό το βλέμμα Πουλλαΐδη
Υπό το βλέμμα του μεγαλομετόχου και προέδρου της εταιρείας Χρίστου Πουλλαΐδη, διεξήχθη η 

χθεσινή προπόνηση της Ανόρθωσης στο αθλητικό κέντρο των Πλατρών. Ενημερώθηκε από τον 

αθλητικό διευθυντή Νεόφυτο Λάρκου για την πορεία της προετοιμασίας και γενικά έστειλε το 

μήνυμα στους παίκτες, πως είναι στο πλευρό τους για ό,τι χρειαστούν. Η αποστολή της «Κυρίας» 

βρίσκεται εκεί από την περασμένη Δευτέρα και μέχρι τις 22 του Ιούλη ο Ντάρκο Μίλανιτς και οι 

συνεργάτες του θα βάλουν τις… βάσεις. Σιγά-σιγά ανεβαίνουν οι ρυθμοί και οι προπονήσεις 

γίνονται πιο κοπιαστικές. Ακολούθως η ομάδα θα μεταβεί στην Πολωνία (25 Ιουλίου) για το πιο 

σοβαρό και δύσκολο κομμάτι της προετοιμασίας.
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